

電院三企聯合報

电气设备 · 电力工程 · 电网规划

2007年10月30日 第1期

主办单位:上海电院电气设备有限公司 / 上海电院电力电子实业有限公司 / 上海浦海求实电力新技术有限公司

创刊词

——上海电院电气设备有限公司、上海电院电力电子实业有限公司董事长、总经理应彭华

我们终于有了自己的企业报了,这是一件值得庆贺的大事。

作为上海电力学院产业所属的三家重要企业——上海电院电气设备有限公司、上海电院电力电子实业有限公司和上海浦海求实电力新技术有限公司联合创办的校产企业第一报,《电院三企联合报》将成为增进企业与学校沟通的又一重要渠道,也是促进企业部门之间、员工之间交流的极好平台。

作为企业文化建设的重要一环,我们的报纸将在全体员工的积极参与下,成为我们每一位员工获取信息、提出建议、抒发感言等方面的重要窗口,为企业的发展添砖加瓦。

最后,衷心祝愿我们的企业报和我们的企业一起成长壮大,走向辉煌的明天!

本报讯 2007年9月23日,我公司南汇新厂房举行竣工典礼,同时我校大学生教学实习基地、研究生联合培养基地举行揭幕仪式。华东电网有限公司副总经理邱国富,华能集团公司华东分公司总经理吴大卫,上海市电力公司副总经理李崇和、副总工程师储纪新,原上海市教育委员会副主任、张江高科集团董事长魏润柏,上海市教委教企中心主任陆建国,我校党委书记周光耀、校长曹家麟、党委副书记副校长石奇光、副校长张浩等应邀出席竣工典礼和基地揭牌仪式。仪式由校产业办主任蔡勇承主持。

邱国富、李崇和、魏润柏、陆建国和曹家麟为新厂房竣工剪彩。同时,周光耀、石奇光、张浩和我公司董事长、总经理应彭华为研究生联合培养基地、大学生教学实习基地揭牌。

我公司董事长、总经理应彭华致欢迎词。他介绍了公司成立8年来的发展历程,并表示公司的发展离不开学校的支持和帮

助,而教学实习基地和研究生联合培养基地落户公司新厂房,今后将和学校在产学研方面进行更加密切的合作。(详见二版)

邱国富、李崇和代表电力公司对新厂房的竣工和两个基地的落户表示热烈祝贺,对我公司的发展给予了肯定,同时表示将一如既往支持我校产学研工作。邱国富指出,新厂房集生产、实习、科研、开发四个功能为一体,既能为公司发展提供人才和技术支持,又能为学校提供实习、实践场地,他希望我公司能越办越好,在实现自我发展的同时,为学校发展多作贡献。李崇和表示,电力系统和电力学院有着浓厚的血缘关系,电力学院为电力系统提供了强有力的人才支持,双方有深厚的感情,希望能继续保持这种密切联系,实现校企共赢。作为电力学院的产业之一,公司依托学校的无形资产,通过自身努力取得了很大发展,同时也为学校教育事业的发展提供了有力的支持,他这说

上海电院电气设备有限公司南汇新厂房竣工 上海电力学院大学生教学实习基地和研究生培养基地在此揭幕



校企双赢的一个良好开端,他希望产业和学校在今后戮力同心、共同取得更加优异的成绩。

接下来,曹校长就今后我校校办产业和产学研合作工作的要求和思路做了重要的讲话。他首先对前来参加竣工暨揭幕典礼的领导专家表示欢迎,感谢他们对我校、对我公司的支持。他指出,

产学研结合对学校的发展作用重要,有利于应用型人才的培养,新厂房的建成是公司的新起点,也是人才培养的重要基地。

随后,魏润柏从教育产业发展长期方向的角度讲话,他首先介绍了自2003年12月16日与南汇开发区签约购置土地至今所经历的坎坷历程,随着教育产

业的规范化建设与改制,新厂房的竣工和基地的落成是教育科技产业改革发展的一个有力保证。经过改制,校办企业走向社会,完成向多元所有制的企业实体的转变,在才华和魄力十足的领导带领下,具有强大的生命力。他希望我公司依托外部环境政策,调动和发挥员工的积极性,实现更大的发展。

周书记最后讲话,他表示我公司是学校产业中发展的最快最好的企业之一,从无到有,从100万发展到今天,历经艰难,这样的成果来之不易。他说学校和公司在教育系统、南汇区政府和电力系统的支持下取得了很大的发展,现在也要为教育系统、为南汇、为电力系统做出应有的贡献。公司在学校良好环境的依托下取得今天的成绩,如今,公司不仅为在校学生提供了各类奖学金,并且积极参与和支持学校的各项活动,这两个基地的成立表明了公司更好地反哺学校的决心。周书记最后强调公司要通过各种探索和实践,实现内涵上的充实和服务,为上海“四个率先”、“科教兴市”主战略作出贡献。

公司召开全体职工大会 明确今后发展思路 and 方向

本报讯 2007年10月7日,我公司第一次全体职工大会在南汇新厂房召开。公司董事长、总经理应彭华,公司副总经理、党支部书记张宝生,公司总工程师周志新,设备厂行政负责人李美丽等出席会议并先后作了重要讲话。大会由办公室主任汤凤敏主持。全体职工参加了大会。

应总首先代表公司对所有员工表示感谢,他说在公司全体员工的努力下,南汇新厂房历经十个月的建设于日前顺利建成投产,它将为公司的发展提供良好的环境,成为一个重要基地。在9月23日的新厂房竣工仪式上,出席的校企领导对此给予高度评价。应总表示要特别感谢长期以来任劳任怨、敬业爱岗、富有责任心的优秀员工,希望全体员工能以他们为榜样,为公司的发展添砖加瓦、贡献力量。之后,应总就三个方面做

了发言,他简要概述了公司的历史沿革和目前结构,分析了公司的发展现状和亟待解决的问题,明确了今后几年公司的奋斗目标。他强调目前要重点加强建设服务性管理团队的意识,细化和规范设备厂与工程部的考核,注重管理层与经营部考核的过程和结果。他指出要凝聚公司全体员工的智慧,与公司一起再上一个新台阶。

设备厂行政负责人李美丽宣布了南汇新厂房的管理制度,包括一卡通的使用,宿舍、食堂、浴室、娱乐设施等各方面的管理要求等。她特别强调要严格执行设计项目负责制,各车间相互配合,完善售后服务。她希望大家能以厂为家,爱护保护新厂区新环境,齐心协力把南汇新厂越办越好。

之后,周志新总工程师从“思想观念的转变”、“经营部工作思路的转变”、“技

术管理水平的提高”、“管理制度的修订和完善”、“企业文化的建立”等五个方面作了讲话。他说,公司硬件环境的显著改变是一把双刃剑,一方面大大改善了员工的工作环境,但另一方面也增加了企业成本。他希望全体员工进一步认识到思想观念、工作思路、技术水平和公司管理制度重要性,进一步落实各项工作,让企业能更稳健的发展和成长。

最后,副总经理、党支部书记张宝生从党支部工作开展和职称技能评审工作两个方面做了发言。在党支部工作方面,张总提到了要努力提高党员的思想觉悟,进一步健全党的基层组织;密切联系群众、关心群众、团结群众;努力做好党建工作;健全共青团组织;支持工会开展工作。在职称技能评审方面,张总鼓励大家在努力工作的同时,不要忘记充电,要不断学习新的知识和技能,使自己在各个方面不断提高。他表示公司会给大家提供发表论文、评定职称的渠道和平台。